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（１）調査の目的 

 

平成 24年に制定された『子ども・子育て支援法』に基づき新たな子ども・子育て支援の制

度が実施された。この制度は、急速な少子化の進行、家庭・地域を取り巻く環境の変化に対

応して、子どもや保護者に必要な支援を行い、一人ひとりの子どもが健やかに成長すること

ができる社会を実現することを目的としている。 

この制度のもとで、教育・保育・子育て支援の充実を図るため、５年間を１期とする子ど

も・子育て支援事業計画を作成し、平成 27年度から計画的に給付・事業を実施してきた。 

今回実施した『津別町子ども子育て支援に関するアンケート調査』及び『ヤングケアラー

支援に係る実態調査』は、令和７年度から実施する新計画において確保を図るべき教育・保

育・子育て支援の「量」の見込みを町が算出するため、現に子育てを行っている住民の教育・

保育・子育て支援に関する「現在の状況」や「今後の利用希望」を把握するために実施した。 

 

（２）調査の対象 

 

  『子ども子育て支援に係るアンケート調査』～就学前ならびに就学児童がいる世帯すべて 

  『ヤングケアラー支援に係る実態調査』～中学 2年生ならびに高校 2年生 

 

（３）調査方法 

 

郵送調査法によって実施。なお、ウェブ画面による回答も選択できるようにした。 

 

（４）調査期間 

 

令和５年 12月 29日（金）から令和６年１月 26日（金） 

 

（５）配付・回収状況 

 『子ども子育て支援に係るアンケート調査』 

   就学前： 98名に配付、43名より回答（回収率 43.8％） 

就 学：108名に配付、47名より回答（回収率 43.5％） 

 

  『ヤングケアラー支援に係る実態調査』 

   中学２年生：31名に配付、27名より回答（回収率 87.0％） 

   高校２年生：26名に配付、 6名より回答（回収率 23.0％） 

 

（６）調査結果について 

 

調査結果については、以下のように整理を行った。 

・集計した数値（％）は小数点第２位を四捨五入し、小数点第１位まで表示した。このため、

質問に対する回答の選択肢が一つのみの場合、選択肢の数値（％）を全て合計しても、100％

にならない場合がある。 

・回答者数を分母として割合（％）を計算している。このため、本調査における複数回答の

設問すべてにおいて、各選択肢の回答割合を合計が 100％を越える。 

・前回調査との比較のため、表中の各選択肢の右に前回調査結果（％のみ）を示した。なお、

調査の性格上、前回との比較が適さない生年および年齢に関しては前回数値を載せていな

い。 

 

 



津別町子ども・子育て支援に関するアンケート調査―　「未就学児の保護者」調査票　集計結果　―　

問１ お住まいの地区はどちらですか。

（単位：人，％）

市街地 活汲 本岐 相生 上里 合計

37 3 1 2 0 43

86.0% 7.0% 2.3% 4.7% 0.0% 100.0%

（前回） 78.6% 11.9% 0.0% 4.8% 4.8% 100.0%

問２ お子さんの生年月をご記入ください。

【複数回答】（単位：人，％）

H28.4～
H29.3

H29.4～
H30.3

H30.4～
H31.3

H31.4～
R2.3

R2.4～R3.3 R3.4～R4.3 R4.4～R5.3 合計

8 5 11 10 10 5 7 56

14.3% 8.9% 19.6% 17.9% 17.9% 8.9% 12.5% 100.0%

問３ お子さんの年齢をご記入ください。※令和5年4月1日現在の年齢

【複数回答】（単位：人，％）

０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 合計

7 5 10 10 11 5 8 56

12.5% 8.9% 17.9% 17.9% 19.6% 8.9% 14.3% 100.0%

（前回） 13.2% 5.3% 15.8% 14.5% 15.8% 9.2% 26.3% 100.0%

（人数） （単位：人，％）

１人 ２人 ３人 ４人 合計

18 18 6 1 43

41.9% 41.9% 14.0% 2.3% 100.0%

問４

（単位：人，％）

母親 父親 その他 合計

32 11 0 43

74.4% 25.6% 0.0% 100.0%

（前回） 61.9% 38.1% 0.0% 100.0%

問５

（単位：人，％）

配偶者がいる いない 合計

42 1 43

97.7% 2.3% 100.0%

（前回） 92.9% 7.1% 100.0%

　〔調査世帯の状況〕

この調査票にご回答いただく方はどなたですか。お子さんからみた関係でお答えください。

この調査票にご回答いただく方の配偶関係についてお答えください。
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津別町子ども・子育て支援に関するアンケート調査―　「未就学児の保護者」調査票　集計結果　―　

問5-1 （Web調査のみ）同居している家族について教えてください。

【複数回答】（単位：人，％）

母親 父親 祖母 祖父 兄 姉 弟 妹 曾祖母 回答者数

25 24 6 6 6 3 7 5 1 28

89.3% 85.7% 21.4% 21.4% 21.4% 10.7% 25.0% 17.9% 3.6% 296.4%

問６

（単位：人，％）

父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 合計

35 8 0 0 0 43

81.4% 18.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

（前回） 65.1% 32.6% 2.3% 0.0% 0.0% 100.0%

お子さんの子育てを主に行っているのはどなたですか？

新規設問
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津別町子ども・子育て支援に関するアンケート調査―　「未就学児の保護者」調査票　集計結果　―　

　〔子どもの育ちをめぐる環境について〕

問７

【複数回答】（単位：人，％）

日常的に祖
父母等に

緊急時もし
くは用事の

際に祖父母
等に

日常的にみ
てもらえる友
人・知人が

いる

緊急時もし
くは用事の
際に友人・
知人がいる

いずれもい
ない

回答者数

13 31 1 6 3 43

30.2% 72.1% 2.3% 14.0% 7.0% 125.6%

（前回） 38.1% 61.9% 4.8% 19.0% 11.9% 135.7%

問８

（単位：人，％）

いる/ある いない/ない 合計

41 2 43

95.3% 4.7% 100.0%

（前回） 97.6% 2.4% 100.0%

問９

【複数回答】（単位：人，％）

祖父母等の
親族

友人，知人 近所の人
子育て支援
施設・NPO

保健所 保育士 幼稚園教諭
民生委員・児

童委員
かかりつけ

医師

37 33 3 19 0 12 7 0 3

90.2% 80.5% 7.3% 46.3% 0.0% 29.3% 17.1% 0.0% 7.3%

（前回） 70.7% 70.7% 7.3% 36.6% 7.3% 34.1% 22.0% 0.0% 14.6%

自治体窓口 その他 回答者数

3 0 41

7.3% 0.0% 285.4%

12.2% 2.4% 278.0%

問10

（単位：人，％）

非常に不安
なんとなく不

安
どちらともいえ

ない
あまり不安は

ない
全く感じない 合計

1 15 3 20 3 42

2.4% 35.7% 7.1% 47.6% 7.1% 100.0%

（前回） 0.0% 44.7% 47.4% 7.9% 0.0% 100.0%

問11

【複数回答】（単位：人，％）

発育・発達 食事や栄養 教育
友だちづきあ

い
登校拒否、

不登校
病気がち その他 特にない 回答者数

25 21 22 11 0 1 4 6 43

58.1% 48.8% 51.2% 25.6% 0.0% 2.3% 9.3% 14.0% 209.3%

（前回） 38.1% 26.2% 47.6% 0.0% 4.8% 0.0% 31.0% 0.0% 161.9%

子育てに関して不安を感じていますか。

子育てに関して、日常悩んでいること、気になることはどのようなことですか。

お子さんの子育てをする上で、気軽に相談できる人はいますか。もしくは、相談できる場所は
ありますか。

お子さんの子育てに関して、気軽に相談できる先は誰（どこ）ですか。

日頃、お子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。
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津別町子ども・子育て支援に関するアンケート調査―　「未就学児の保護者」調査票　集計結果　―　

　〔保護者の就労状況〕

問12⑴ 母親の現在の就労状況（自営業，家族従事者を含む）は次のうちどれですか。

（単位：人，％）

フルタイム パートアルバイト

産休・育休
ではない

産休・育休
介護休業中

産休・育休
ではない

産休・育休
介護休業中

9 3 14 0 9 0 35

25.7% 8.6% 40.0% 0.0% 25.7% 0.0% 100.0%

（前回） 26.2% 16.7% 23.8% 0.0% 31.0% 2.4% 100.0%

問12⑴-1

就労日数 （単位：人，％）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 合計

0 0 3 6 13 3 0 25

0.0% 0.0% 12.0% 24.0% 52.0% 12.0% 0.0% 100.0%

（前回） 0.0% 8.0% 0.0% 12.0% 64.0% 16.0% 0.0% 100.0%

就労時間 （単位：人，％）

２時間
未満

２～４
時間未満

４～６
時間未満

６～８
時間未満

８～10
時間未満

10～12
時間未満

12時間
以上

合計

0 0 9 6 10 1 0 26

0.0% 0.0% 34.6% 23.1% 38.5% 3.8% 0.0% 100.0%

（前回） 3.8% 7.7% 23.1% 19.2% 42.3% 3.8% 0.0% 100.0%

問12⑴-2

（単位：人，％）

～７時台 ８時台 ９時台 10時台 合計

4 17 4 0 25

16.0% 68.0% 16.0% 0.0% 100.0%

（前回） 24.0% 60.0% 12.0% 4.0% 100.0%

（単位：人，％）

～16時台 17時台 18時台 19時台 合計

10 6 8 1 25

40.0% 24.0% 32.0% 4.0% 100.0%

（前回） 37.5% 33.3% 25.0% 4.2% 100.0%

（問12⑴で「フルタイム」，「パートタイム・アルバイト」に○を付けた方＝26名）「家を出る時
刻」、「帰宅時刻」をお答えください。

（問12⑴で「フルタイム」，「パートタイム・アルバイト」に○を付けた方＝26名）１週当たりの「就
労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。

現在就労
してない

就労経験
なし

合計
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津別町子ども・子育て支援に関するアンケート調査―　「未就学児の保護者」調査票　集計結果　―　

問12⑵ 父親の現在の就労状況（自営業，家族従事者を含む）は次のうちどれですか。

（単位：人，％）

産休・育休
ではない

産休・育休
介護休業中

産休・育休
ではない

産休・育休
介護休業中

30 0 0 0 0 0 30

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

（前回） 94.3% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

問12⑵-1

（単位：人，％）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 合計

0 0 0 0 17 8 2 27

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 63.0% 29.6% 7.4% 100.0%

（前回） 0.0% 0.0% 8.0% 4.0% 72.0% 4.0% 12.0% 100.0%

（単位：人，％）

２時間
未満

２～４
時間未満

４～６
時間未満

６～８
時間未満

８～10
時間未満

10～12
時間未満

12時間
以上

合計

0 0 0 0 20 5 3 28

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 17.9% 10.7% 100.0%

（前回） 0.0% 3.2% 0.0% 6.5% 58.1% 22.6% 9.7% 100.0%

問12⑵-2

家を出る時刻 （単位：人，％）

～７時台 ８時台 ９時台 10時台～ 合計

10 16 1 0 27

37.0% 59.3% 3.7% 0.0% 100.0%

（前回） 53.1% 43.8% 0.0% 3.1% 100.0%

帰宅時刻 （単位：人，％）

～16時台 17時台 18時台 19時台～ 合計

2 2 17 6 27

7.4% 7.4% 63.0% 22.2% 100.0%

（前回） 3.1% 21.9% 59.4% 15.6% 100.0%

問13⑴

（単位：人，％）

フルタイムの希
望で見込みが

ある

フルタイムの希
望あるが見込

みはない

パート等の就
労を続けるこ

とを希望

子育て・家事
に専念したい

合計

1 2 8 0 11

9.1% 18.2% 72.7% 0.0% 100.0%

（前回） 0.0% 11.1% 88.9% 0.0% 100.0%

問13⑵

該当者なし

現在就労
してない

就労経験
なし

合計

（問12⑴で「パートタイム・アルバイト」に○を付けた方＝14名）母親は、フルタイムへの転換
希望はありますか。

（問12⑵で「パートタイム・アルバイト」に○を付けた方＝０名）父親は、フルタイムへの転換希
望はありますか。

（問12⑵で「フルタイム」「パートタイム・アルバイト」に○を付けた方＝30名）「家を出る時刻」，
「帰宅時刻」をお答えください。

（問12⑵で「フルタイム」「パートタイム・アルバイト」に○を付けた方＝30名）１週当たりの「就
労日数」，１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。

パートタイムフルタイム
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津別町子ども・子育て支援に関するアンケート調査―　「未就学児の保護者」調査票　集計結果　―　

問14⑴

（単位：人，％）

4 4 1 9

44.4% 44.4% 11.1% 100.0%

（前回） 38.5% 46.2% 15.4% 100.0%

（単位：人，％）

週１・２日 週３・４日 週５日以上
１日

３時間以内
１日

４・５時間
１日

６時間以上

1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

（前回） 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

問14⑵

該当者なし

問15

（単位：人，％）

なかった 300万未満 300-500 500-700 700-900 900万以上 わからない 合計

0 2 13 8 11 3 5 42

0.0% 4.8% 31.0% 19.0% 26.2% 7.1% 11.9% 100.0%

問16

（単位：人，％）

大変苦しい やや苦しい 普通
ややゆとりが

ある
大変ゆとりが

ある
合計

3 13 20 5 1 42

7.1% 31.0% 47.6% 11.9% 2.4% 100.0%

あなたの世帯で働いている方全員のおよその世帯総収入はいくらですか。

子育てや
家事に

専念したい
１年以上先

すぐにでももし
くは1年以内
に就労したい

新規設問

あなたの世帯の現在の経済的な暮らし向きについて、どう感じていますか。

新規設問

フルタイム
パート・アル

バイト
合計

合計

１週当たり １日当たり

（問12⑴で「現在は就労していない」又は「これまで就労したことがない」に○を付けた方＝９
名）就労したいという希望はありますか。

（問12⑵で「現在は就労していない」又は「これまで就労したことがない」に○を付けた方＝０
名）就労したいという希望はありますか。
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津別町子ども・子育て支援に関するアンケート調査―　「未就学児の保護者」調査票　集計結果　―　

問17

（単位：人，％）

利用している
利用して
いない

合計

31 12 43

72.1% 27.9% 100.0%

（前回） 72.1% 27.9% 100.0%

問17-1

【複数回答】（単位：人，％）

幼稚園 預かり保育

1 0 0 30 0 0 0 0 0

3.2% 0.0% 0.0% 96.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（前回） 10.0% 3.3% 0.0% 96.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 31

0.0% 100.0%

0.0% 107.1%

問17-2⑴

週あたり日数 （単位：人，％）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 合計

0 0 0 0 25 5 0 30

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 100.0%

（前回） 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 75.9% 17.2% 0.0% 100.0%

1日あたり利用時間 （単位：人，％）

２時間
未満

２～４
時間未満

４～６
時間未満

６～８
時間未満

８～10
時間未満

10～12
時間未満

12時間
以上

合計

0 0 2 5 18 4 0 29

0.0% 0.0% 6.9% 17.2% 62.1% 13.8% 0.0% 100.0%

（前回） 0.0% 0.0% 17.4% 17.4% 60.9% 4.3% 0.0% 100.0%

希望開始時刻 （単位：人，％）

７時台 ８時台 ９時台 １０時台 その他 合計

1 23 4 0 0 28

3.6% 82.1% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

（前回） 6.7% 70.0% 20.0% 3.3% 0.0% 100.0%

希望終了時刻 （単位：人，％）

～１４時台 １５時台 １６時台 １７時台 １８時台 その他 合計

4 1 5 11 7 0 28

14.3% 3.6% 17.9% 39.3% 25.0% 0.0% 100.0%

（前回） 30.0% 3.3% 23.3% 33.3% 10.0% 0.0% 100.0%

幼稚園
認可保育所 認定こども園

居宅訪問型
保育

家庭的保育

（未就学のみ）平日に定期的に利用している教育・保育事業についてどれくらい利用していま
すか。

その他 回答者数

（未就学のみ）お子さんは、平日どのような教育・保育事業を利用していますか。年間を通じ
て「定期的に」利用している事業をお答えください。

　〔調査世帯の状況〕

事業所内
保育施設

自治体の認
定・認証保育

施設

その他認可
保育施設

（未就学のみ）お子さんは，現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を利
用されていますか。
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津別町子ども・子育て支援に関するアンケート調査―　「未就学児の保護者」調査票　集計結果　―　

問17-2⑵

週あたり日数 （単位：人，％）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 合計

0 0 0 0 21 8 0 29

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 72.4% 27.6% 0.0% 100.0%

（前回） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.2% 11.8% 0.0% 100.0%

1日あたり利用時間 （単位：人，％）

２時間
未満

２～４
時間未満

４～６
時間未満

６～８
時間未満

８～10
時間未満

10～12
時間未満

12時間
以上

合計

0 0 1 3 21 3 0 28

0.0% 0.0% 3.6% 10.7% 75.0% 10.7% 0.0% 100.0%

（前回） 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 70.6% 17.6% 0.0% 100.0%

希望開始時刻 （単位：人，％）

７時台 ８時台 ９時台 １０時台 その他 合計

1 20 4 0 0 25

4.0% 80.0% 16.0% 0.0% 0.0% 100.0%

（前回） 0.0% 82.4% 17.6% 0.0% 0.0% 100.0%

希望終了時刻 （単位：人，％）

１４時台 １５時台 １６時台 １７時台 １８時台 その他 合計

2 0 7 10 6 0 25

8.0% 0.0% 28.0% 40.0% 24.0% 0.0% 100.0%

（前回） 5.9% 5.9% 17.6% 52.9% 17.6% 0.0% 100.0%

問17-3

【複数回答】（単位：人，％）

母親父親が
就労してい

ない

祖父母や親
戚の人がみ

ている

近所の人や
友人知人な
どがみている

保育、教育
事業に空き

がない

経済的な理
由

時間帯の条
件が合わな

い

納得できる
事業がない

子どもがまだ
小さい

その他 回答者数

7 1 0 4 0 0 0 3 1 12

58.3% 8.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 8.3% 133.3%

（前回） 36.4% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 63.6% 9.1% 127.3%

（未就学のみ）平日に定期的に利用している教育・保育事業についてどれくらい利用したいで
すか。

（未就学のみ）（問17「利用していない」に○を付けた方＝12名）利用していない理由として
もっともあてはまるものをお答えください。
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問18

【複数回答】（単位：人，％）

幼稚園 預かり保育

6 0 1 36 0 1 2 0 0

14.6% 0.0% 2.4% 87.8% 0.0% 2.4% 4.9% 0.0% 0.0%

（前回） 17.6% 17.6% 17.6% 82.4% 前回なし 2.9% 5.9% 2.9% 0.0%

5 8 0 41

12.2% 19.5% 0.0% 143.9%

0.0% 前回なし 0.0% 147.1%

　〔地域の子育て支援事業の利用〕

問19

（単位：人，％）

利用している
利用して
いない

合計

22 20 42

52.4% 47.6% 100.0%

（前回） 53.7% 46.3% 100.0%

（単位：人，％）

１～５回 ６～10回 11～15回 16～20回 21～25回 26回以上 合計

17 1 1 1 0 0 20

85.0% 5.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 100.0%

（前回） 100.0%

問20

（単位：人，％）

今後利用し
たい

利用日数を
増やしたい

新たに利用
／利用日数
を増やしたいと
は思わない

合計

8 16 19 43

18.6% 37.2% 44.2% 100.0%

（前回） 13.2% 36.8% 50.0% 100.0%

（単位：人，％）

１～５回 ６～10回 11～15回 16～20回 21～25回 26回以上 合計

19 3 0 1 1 0 24

79.2% 12.5% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 100.0%

（前回） 100.0% 100.0%

（未就学のみ）お子さんは、現在、子育て支援センター（地域子育て支援拠点事業）を利用し
ていますか。利用している場合，おおよその利用回数（頻度）をお答えください。

その他 回答者数

その他認可
外保育施

設

ファミリー・サ
ポート・セン

ター

居宅訪問
型保育

１か月の利用回数（１週当たりの利用回数は１か月当たりに変換した）

93.3% 6.7%

0.0%

事業所内
保育施設

自治体の認
定・認証保

育施設

（未就学のみ）現在、利用している、利用していないに関わらず、お子さんの平日の教育・保
育の事業として、「定期的に」利用したいと考えている事業をお答えください。

小規模な
保育施設

幼稚園
認可保育所 認定こども園 家庭的保育

１か月当たりの利用回数（１週当たりの利用回数は１か月当たりに変換した）

（未就学のみ）問19の子育て支援センターについて、今は利用していないが、できれば今後
利用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。

9
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　〔休日，土曜・長期休暇中の定期的な「教育・保育事業」の利用〕

問21

⑴土曜日 （単位：人，％）

利用する必
要はない

ほぼ毎週 月１～２回 合計

23 6 14 43

53.5% 14.0% 32.6% 100.0%

（前回） 54.8% 16.7% 28.6% 100.0%

希望開始時刻 （単位：人，％）

７時台 ８時台 ９時台 １０時台 その他 合計

0 12 6 0 0 18

0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

（前回） 5.6% 66.7% 27.8% 0.0% 0.0% 100.0%

希望終了時刻 （単位：人，％）

１４時台 １５時台 １６時台 １７時台 １８時台 その他 合計

1 3 4 7 3 0 18

5.6% 16.7% 22.2% 38.9% 16.7% 0.0% 100.0%

（前回） 11.1% 11.1% 11.1% 50.0% 11.1% 5.6% 100.0%

⑵日曜・祝日 （単位：人，％）

利用する必
要はない

ほぼ毎週 月１～２回 合計

34 0 9 43

79.1% 0.0% 20.9% 100.0%

（前回） 78.6% 2.4% 19.0% 100.0%

希望開始時刻 （単位：人，％）

７時台 ８時台 ９時台 １０時台 その他 合計

0 5 4 0 0 9

0.0% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 100.0%

（前回） 11.1% 66.7% 22.2% 0.0% 0.0% 100.0%

希望終了時刻 （単位：人，％）

１４時台 １５時台 １６時台 １７時台 １８時台 その他 合計

1 0 2 5 1 0 9

11.1% 0.0% 22.2% 55.6% 11.1% 0.0% 100.0%

（前回） 11.1% 11.1% 0.0% 44.4% 33.3% 0.0% 100.0%

問21-1

【複数回答】（単位：人，％）

月に数回仕
事が入る

済ませられ
ない用事を
まとめて済ま

親族の介護
や手伝い

息抜きの
ため

その他 回答者数

9 9 0 7 1 17

52.9% 52.9% 0.0% 41.2% 5.9% 152.9%
新規設問

（未就学のみ）お子さんについて，土曜日と日曜日・祝日に，定期的な教育・保育事業の利用
希望はありますか（一時的な利用は除きます）。希望がある場合には，利用したい時間帯を

（未就学のみ）毎週ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。

10
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問22

（単位：人，％）

利用する必
要はない

ほぼ毎週 週に数日 合計

5 4 3 12

41.7% 33.3% 25.0% 100.0%

（前回） 34.5% 41.4% 24.1% 100.0%

希望開始時刻 （単位：人，％）

７時台 ８時台 ９時台 １０時台 その他 合計

0 5 1 0 0 6

0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

（前回） 5.3% 78.9% 15.8% 0.0% 0.0% 100.0%

希望終了時刻 （単位：人，％）

１４時台 １５時台 １６時台 １７時台 １８時台 その他 合計

3 0 1 1 1 0 6

50.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 100.0%

（前回） 15.8% 10.5% 15.8% 36.8% 21.1% 0.0% 100.0%

（未就学のみ）（幼稚園を利用している方（認定こども園の１号認定を含む））お子さんについ
て，夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教育・保育事業の利用を希望しますか。希望が
ある場合は，利用したい時間帯をお答えください。

11
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　〔子どもの病気の際の対応〕

問23

（単位：人，％）

あった なかった 合計

27 4 31

87.1% 12.9% 100.0%

（前回） 69.0% 31.0% 100.0%

問23-1

【複数回答】（単位：人，％）

父親が休んだ 母親が休んだ
親戚・知人に
みてもらった

就労していな
い親が対応

病児・病後児
の保育を利

ベビーシッター
を利用

子どもだけで
留守番

その他 回答者数

17 21 9 5 0 0 0 3 30

56.7% 70.0% 30.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 183.3%

（前回） 35.0% 65.0% 25.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 140.0%

日数 （単位：日）

父親が休んだ 母親が休んだ
親戚などが対

応
未就労の方
の親が対応

その他

全体平均 5.8 14.5 4.3 25.0 10.0

（前回） 2.4 11.1 2.2 5.5 0

問23-2

（単位：人，％）

できれば利用
したい

思わない 合計

14 8 22 平均 9.8日
63.6% 36.4% 100.0% （前回） 9.9日

（前回） 47.4% 52.6% 100.0%

（未就学のみ）お子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業を利用できな
かった場合に、この１年間に行った対処方法としてあてはまるものをすべてお答えください。
また、それぞれの日数もお答えください。

（未就学のみ）その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われ
ましたか。

（未就学のみ）（平日の定期的な教育・保育事業を利用していると答えた保護者の方＝31名）
この１年間に、お子さんが病気やけがで通常の事業が利用できなかったことはありましたか。

12
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　〔不定期の「教育・保育事業」の利用や，宿泊を伴う一時預かり等の利用〕

問24

【複数回答】（単位：人，％）

一時預かり
幼稚園の預

かり保育
ファミリー・サ
ポート・セン

夜間養護等
事業

ベビーシッター その他
利用していな

い
回答者数

5 0 2 0 0 0 37 42

11.9% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 88.1% 104.8%

（前回） 21.2% 18.2% 前回なし 前回なし 0.0% 0.0% 69.7% 109.1%

日数 （単位：日）

一時預かり
認定こども園
の預かり保育

ファミリー・サ
ポート・セン

全体平均 11.0 0.0 12.0

（前回） 18.0 48.0 0.0

問25

【複数回答】（単位：人，％）

私用，リフレッ
シュ

冠婚葬祭
学校行事

不定期の
就労

その他

6 6 4 2 1 0 6

100.0% 100.0% 66.7% 33.3% 16.7% 0.0% 100.0%

（前回） 48.5% 81.3% 50.0% 25.0% 6.3% 51.5% 100.0%

日数 （単位：日）

私用，リフレッ
シュ

冠婚葬祭
学校行事

不定期の就
労

全体平均 16.5 6.8 0

（前回） 10.1 6.9 21.3

利用したい
利用する必
要はない

合計

（未就学のみ）お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くら
い事業を利用する必要があると思いますか。利用の有無と必要な日数をお答えください。

（未就学のみ）お子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通
院、不定期の就労等の目的で、不定期に利用している事業はありますか。

13
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問26

【複数回答】（単位：人，％）

親族・知人な
どにみてもらっ

た

ショートステイ
利用

（「イ」以外の）
保育事業を

利用
子どもを同行

子どもだけで
留守番

その他

7 5 0 0 3 0 1 34 41

17.1% 71.4% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 14.3% 82.9% 100.0%

（前回） 10.5% 100.0% 0.0% 前回なし 50.0% 0.0% 0.0% 89.5% 100.0%

（単位：日）

親族が対応
ショートステイ

利用

ショートステイ
以外の保育
事業利用

その他

全体平均 3.8 0.0 0.0 12.0

（前回） 10.1 6.9 21.3 0

問26-1

（単位：人，％）

非常に困難
どちらかという

と困難
特に困難では

ない
合計

0 1 3 4

0.0% 25.0% 75.0% 100.0%

（未就学のみ）（問26で「あった」かつ「親族・知人にみてもらった」方＝５名）その場合の困難
度はどの程度でしたか。

新規設問

あった なかった

（未就学のみ）この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お
子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか。あった場合
は、この１年間に行った対処方法としてあてはまるものをすべてお答えください。また、それぞ
れの日数もお答えください。

合計

14
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問27

【複数回答】（単位：人，％）

自宅
祖父母や友
人・知人宅

習い事 児童館
放課後子ども

教室
放課後児童

クラブ
その他 回答者数

2 1 3 8 3 5 0 10

20.0% 10.0% 30.0% 80.0% 30.0% 50.0% 0.0% 220.0%

（前回） 44.4% 16.7% 44.4% 36.1% 16.7% 47.2% 8.3% 213.9%

週あたり平均日数

自宅
祖父母や友
人知人宅

習い事 児童館
放課後子ども

教室
放課後児童

クラブ

全体平均 3.0 0 2.3 4.6 3.5 5.2

（前回） 2.3 1.4 2.1 2.8 2.5 4.2

放課後児童クラブの終了希望時刻
１７時 １８時 合計

2 3 5

40.0% 60.0% 100.0%

問28

【複数回答】（単位：人，％）

自宅
祖父母や友
人知人宅

習い事 児童館
放課後子ども

教室
放課後児童

クラブ
その他 回答者数

7 2 6 6 1 4 0 12

58.3% 16.7% 50.0% 50.0% 8.3% 33.3% 0.0% 216.7%

（前回） 52.8% 22.2% 69.4% 27.8% 19.4% 41.7% 11.1% 244.4%

週あたり平均日数

自宅
祖父母や友
人知人宅

習い事 児童館
放課後子ども

教室
放課後児童

クラブ
その他

全体平均 4.5 1.5 2.7 4.3 3.0 4.6 0

（前回） 2.5 1.2 2.5 2.3 1.3 3.4 2.0

放課後児童クラブの終了希望時刻
１７時 １８時 合計

3 1 4

75.0% 25.0% 100.0%

　〔小学校就学後の放課後の過ごし方について〕

（未就学のみ）お子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日）の時
間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。希望する週当たりの日数もお答えくださ

（未就学のみ）お子さんについて、小学校低学年（１～３年）のうちは、放課後（平日）の時間
をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。希望する週当たりの日数もお答えください。
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　〔子育てに関するサービス・活動の認知度と利用意向〕

問29

子育て支援センター
⑴　認知度 （単位：人，％）

知っている 知らない 合計

41 2 43

95.3% 4.7% 100.0%

（前回） 13.6% 86.4% 100.0%

⑵　これまでの利用度 （単位：人，％）

利用したこと
がある

利用したこと
がない

合計

37 6 43

86.0% 14.0% 100.0%

（前回） 17.5% 82.5% 100.0%

⑶　今後の利用希望 （単位：人，％）

利用したい
利用したくな

い
合計

35 8 43

81.4% 18.6% 100.0%

（前回） 64.4% 35.6% 100.0%

⑷  満足度 （単位：人，％）

満足 どちらでもない 不満 合計

30 12 0 42

71.4% 28.6% 0.0% 100.0%

（前回） 17.1% 74.3% 8.6% 100.0%

子育て短期支援事業
⑴　認知度 （単位：人，％）

知っている 知らない 合計

9 34 43

20.9% 79.1% 100.0%

（前回） 16.7% 83.3% 100.0%

⑵　利用度 （単位：人，％）

利用したこと
がある

利用したこと
がない

合計

2 39 41

4.9% 95.1% 100.0%

（前回） 2.0% 98.0% 100.0%

⑶　利用希望 （単位：人，％）

利用したい
利用したくな

い
合計

21 18 39

53.8% 46.2% 100.0%

（前回） 33.3% 66.7% 100.0%

⑷  満足度 （単位：人，％）

満足 どちらでもない 不満 合計

4 34 0 38

10.5% 89.5% 0.0% 100.0%

（前回） 4.0% 88.0% 8.0% 100

合計

（未就学のみ）次の子育て支援サービス・活動について、サービス内容等を知っていたり、こ
れまで利用したことはありますか。また、利用した結果、満足していますか。
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一時預かり
⑴　認知度 （単位：人，％）

知っている 知らない 合計

39 4 43

90.7% 9.3% 100.0%

（前回） 77.6% 22.4% 100.0%

⑵　利用度 （単位：人，％）

利用したこと
がある

利用したこと
がない

合計

15 28 43

34.9% 65.1% 100.0%

（前回） 10.3% 89.7% 100.0%

⑶　利用希望 （単位：人，％）

利用したい
利用したくな

い
合計

23 18 41

56.1% 43.9% 100.0%

（前回） 47.3% 52.7% 100.0%

⑷  満足度 （単位：人，％）

満足 どちらでもない 不満 合計

12 28 1 41

29.3% 68.3% 2.4% 100.0%

（前回） 10.0% 86.7% 3.3% 100.0%

休日保育
⑴　認知度 （単位：人，％）

知っている 知らない 合計

20 23 43

46.5% 53.5% 100.0%

（前回） 48.5% 51.5% 100.0%

⑵　利用度 （単位：人，％）

利用したこと
がある

利用したこと
がない

合計

4 37 41

9.8% 90.2% 100.0%

（前回） 3.7% 96.3% 100.0%

⑶　利用希望 （単位：人，％）

利用したい
利用したくな

い
合計

20 20 40

50.0% 50.0% 100.0%

（前回） 48.9% 51.1% 100.0%

⑷  満足度 （単位：人，％）

満足 どちらでもない 不満 合計

4 35 0 39

10.3% 89.7% 0.0% 100.0%

（前回） 7.4% 81.5% 11.1% 100.0%
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津別町子ども・子育て支援に関するアンケート調査―　「未就学児の保護者」調査票　集計結果　―　

病児・病後児保育
⑴　認知度 （単位：人，％）

知っている 知らない 合計

26 17 43

60.5% 39.5% 100.0%

（前回） 48.5% 51.5% 100.0%

⑵　利用度 （単位：人，％）

利用したこと
がある

利用したこと
がない

合計

2 39 41

4.9% 95.1% 100.0%

（前回） 3.7% 96.3% 100.0%

⑶　利用希望 （単位：人，％）

利用したい
利用したくな

い
合計

24 16 40

60.0% 40.0% 100.0%

（前回） 48.9% 51.1% 100.0%

⑷  満足度 （単位：人，％）

満足 どちらでもない 不満 合計

2 35 2 39

5.1% 89.7% 5.1% 100.0%

（前回） 7.4% 81.5% 11.1% 100.0%

問29-1

子育て支援センター 一時預かり
今後利用

したい
利用したくな

い
合計

今後利用
したい

利用したくな
い

合計

2 5 7 7 7

28.6% 71.4% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0%

（前回） 28.3% 71.7% 100.0% （前回） 30.6% 69.4% 100.0%

※美幌町・北見市

子育て短期支援事業 休日保育
今後利用

したい
利用したくな

い
合計

今後利用
したい

利用したくな
い

合計

0 7 7 0 7 7

0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0%

（前回） 20.0% 80.0% 100.0% （前回） 35.4% 64.6% 100.0%

病児・病後児保育
今後利用

したい
利用したくな

い
合計

1 7 8

12.5% 87.5% 100.0%

（前回） 28.9% 71.1% 100.0%

※北見市

（未就学のみ）【質問紙調査のみ】他市町でこのサービスを行っていれば利用したいと思いま
すか。（今後利用したい場合）具体的な市町名をお答えください。

18



津別町子ども・子育て支援に関するアンケート調査―　「未就学児の保護者」調査票　集計結果　―　

　〔子育てに関する行政サービスへの要望〕

問30

（単位：人，％）

親子が集まれ
る身近な場

や，イベントの
機会

子連れでも出
かけやすく楽し
める場所を増

やす

児童公園等
を充実してほ

しい

相談したり情
報が得られる
場を作ってほ

しい

専業主婦な
ど誰でも気軽
に利用できる
子育て支援

サービス

住居面での
配慮

子育てについ
て学べる機会

その他 合計

5 23 3 2 2 4 2 2 43

11.6% 53.5% 7.0% 4.7% 4.7% 9.3% 4.7% 4.7% 100.0%

（前回） 9.5% 45.2% 19.0% 4.8% 4.8% 4.8% 2.4% 9.5% 100.0%

（単位：人，％）

親子が集まれ
る身近な場

や，イベントの
機会

子連れでも出
かけやすく楽し
める場所を増

やす

児童公園等
を充実してほ

しい

相談したり情
報が得られる
場を作ってほ

しい

専業主婦な
ど誰でも気軽
に利用できる
子育て支援

サービス

住居面での
配慮

子育てについ
て学べる機会

その他 合計

10 8 10 5 6 0 2 2 43

23.3% 18.6% 23.3% 11.6% 14.0% 0.0% 4.7% 4.7% 100.0%

（前回） 23.1% 25.6% 28.2% 10.3% 5.1% 0.0% 7.7% 0.0% 100.0%

（単位：人，％）

親子が集まれ
る身近な場

や，イベントの
機会

子連れでも出
かけやすく楽し
める場所を増

やす

児童公園等
を充実してほ

しい

相談したり情
報が得られる
場を作ってほ

しい

専業主婦な
ど誰でも気軽
に利用できる
子育て支援

サービス

住居面での
配慮

子育てについ
て学べる機会

その他 合計

11 5 13 2 2 5 1 4 43

25.6% 11.6% 30.2% 4.7% 4.7% 11.6% 2.3% 9.3% 100.0%

（前回） 28.2% 12.8% 12.8% 7.7% 5.1% 17.9% 15.4% 0.0% 100.0%

要望度２位

要望度３位

要望度１位

子育て支援環境の充実のためには，どのような支援策が望ましいとお考えになりますか。

（その他）

消費税減税 ガソリン税減税
子供をみてくれる病院、通いやすい歯科が町内にほしい
子どもが夢中になれる公園（時間を忘れられる位）

1番は、産後の母親が休息を取れるような産後ケアサービスを充実させてほしいです。もしくは、産後の母親が使えるヘルパーや
配食サービスも嬉しいです。 ２番は、金銭的な支援を手厚くしてほしいです。
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津別町子ども・子育て支援に関するアンケート調査―　「未就学児の保護者」調査票　集計結果　―　

　〔子育てを行っている中での満足度〕

問31

保護者の視点で

⑴　子育てについて必要な環境が整っていると感じるか（低い・１ → 高い・５）
（単位：人，％）

1 2 3 4 5 合計 平均値

2 7 16 15 3 43

4.7% 16.3% 37.2% 34.9% 7.0% 100.0%

（前回） 7.0% 39.5% 23.3% 18.6% 11.6% 100.0% 2.88

⑵　子育てに関する情報が分かりやすく、また、入手しやすいと感じるか（低い・１ → 高い・５）
（単位：人，％）

1 2 3 4 5 合計 平均値

1 12 19 8 3 43

2.3% 27.9% 44.2% 18.6% 7.0% 100.0%

（前回） 7.0% 41.9% 32.6% 7.0% 11.6% 100.0% 2.74

⑶　子育てを地域全体で支えているという意識を感じるか（低い・１ → 高い・５）
（単位：人，％）

1 2 3 4 5 合計 平均値

3 6 21 9 4 43

7.0% 14.0% 48.8% 20.9% 9.3% 100.0%

（前回） 14.0% 30.2% 20.9% 18.6% 16.3% 100.0% 2.93

⑷　津別町は安心して子育てができる環境だと感じるか（低い・１ → 高い・５）
（単位：人，％）

1 2 3 4 5 合計 平均値

1 4 16 16 5 42

2.4% 9.5% 38.1% 38.1% 11.9% 100.0%

（前回） 11.6% 23.3% 20.9% 27.9% 16.3% 100.0% 3.14

子どもの視点で

⑴　子どもが安心して遊べる環境だと思うか（低い・１ → 高い・５）
（単位：人，％）

1 2 3 4 5 合計 平均値

1 13 13 9 6 42

2.4% 31.0% 31.0% 21.4% 14.3% 100.0%

（前回） 4.7% 27.9% 32.6% 25.6% 9.3% 100.0% 3.07

⑵　子どもの健やかな成長を応援しているという意識を感じる（低い・１ → 高い・５）
（単位：人，％）

1 2 3 4 5 合計 平均値

3 8 21 9 2 43

7.0% 18.6% 48.8% 20.9% 4.7% 100.0%

（前回） 14.0% 16.3% 41.9% 18.6% 9.3% 100.0% 2.93

⑶　子どもが成長してからも，愛着を感じてもらえるまちだと感じるか（低い・１ → 高い・５）
（単位：人，％）

1 2 3 4 5 合計 平均値

4 4 23 8 4 43

9.3% 9.3% 53.5% 18.6% 9.3% 100.0%

（前回） 7.0% 27.9% 30.2% 20.9% 14.0% 100.0% 3.06

2.98

3.08

3.12

3.48

3.14

3.23

3.00

津別町で子育てを行っている中で，それぞれの項目について，満足度をうかがいます。

20



津別町子ども・子育て支援に関するアンケート調査―　「小学生の保護者」票　集計結果　―　

問１ お住まいの地区はどちらですか。

（単位：人，％）

市街地 活汲 本岐 相生 上里 合計

34 9 2 2 0 47

72.3% 19.1% 4.3% 4.3% 0.0% 100.0%

（前回） 83.3% 4.2% 12.5% 0.0% 0.0% 100.0%

問２ お子さんの生年月をご記入ください。

【複数回答】（単位：人，％）

H23.4～
H24.3

H24.4～
H25.3

H25.4～
H26.3

H26.4～
H27.3

H27.4～
H28.3

H28.4～
H29.3

回答者数

7 13 12 16 7 15 70

10.0% 18.6% 17.1% 22.9% 10.0% 21.4% 100.0%

問３ お子さんの年齢をご記入ください※令和5年4月1日現在

【複数回答】（単位：人，％）

７歳 ８歳 ９歳 １０歳 １１歳 １２歳 回答者数

15 7 16 12 13 7 70

21.4% 10.0% 22.9% 17.1% 18.6% 10.0% 100.0%

（人数） （単位：人，％）

１人 ２人 ３人 ４人 合計

3 30 12 2 47

6.4% 63.8% 25.5% 4.3% 100.0%

問４

（単位：人，％）

母親 父親 その他 合計

33 13 1 47

70.2% 27.7% 2.1% 100.0%

（前回） 62.5% 37.5% 0.0% 100.0%

※祖父

問５

（単位：人，％）

配偶者がいる いない 合計

44 3 47

93.6% 6.4% 100.0%

（前回） 87.5% 12.5% 100.0%

問5-1 （Web調査のみ）同居している家族について教えてください。

【複数回答】（単位：人，％）

母親 父親 祖母 祖父 兄 姉 弟 妹 曾祖母 回答者数

26 25 2 2 3 8 0 1 0 26

100.0% 96.2% 7.7% 7.7% 11.5% 30.8% 0.0% 3.8% 0.0% 257.7%

　〔居住地域、家族の状況〕

この調査票にご回答いただく方はどなたですか。お子さんからみた関係でお答えくださ
い。

この調査票にご回答いただく方の配偶関係についてお答えください。

新規設問
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津別町子ども・子育て支援に関するアンケート調査―　「小学生の保護者」票　集計結果　―　

問６

（単位：人，％）

父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 合計

25 20 1 1 0 47

53.2% 42.6% 2.1% 2.1% 0.0% 100.0%

（前回） 58.3% 37.5% 4.2% 0.0% 0.0% 100.0%

お子さんの子育てを主に行っているのはどなたですか？
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津別町子ども・子育て支援に関するアンケート調査―　「小学生の保護者」票　集計結果　―　

　〔子どもの育ちをめぐる環境について〕

問７

【複数回答】（単位：人，％）

日常的に祖
父母等に

緊急時もし
くは用事の
際に祖父
母等に

日常的にみ
てもらえる
友人・知人
がいる

緊急時もし
くは用事の
際に友人・
知人がいる

いずれも
いない

回答者数

16 30 1 11 2 47

34.0% 63.8% 2.1% 23.4% 4.3% 127.7%

（前回） 39.1% 39.1% 0.0% 13.0% 17.4% 108.7%

問８

（単位：人，％）

いる/ある いない/ない 合計

39 8 47

83.0% 17.0% 100.0%

（前回） 73.9% 26.1% 100.0%

問９

【複数回答】（単位：人，％）

祖父母等の
親族

友人や知人 近所の人
子育て支援
施設・NPO

保健所 保育士 幼稚園教諭
民生委員・
児童委員

かかりつけの
医師

28 31 5 1 0 4 1 0 1

71.8% 79.5% 12.8% 2.6% 0.0% 10.3% 2.6% 0.0% 2.6%

（前回） 52.9% 82.4% 5.9% 11.8% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 5.9%

自治体の子
育て関連窓

その他 回答者数

3 2 39

7.7% 5.1% 194.9%

（前回） 0.0% 0.0% 170.6%

※こども園にくる療育病院の先生、同僚

問10

（単位：人，％）

非常に不安
なんとなく
不安

あまり不安は
ない

全く感じない
どちらともいえ

ない
合計

0 27 15 4 1 47

0.0% 57.4% 31.9% 8.5% 2.1% 100.0%

（前回） 4.5% 18.2% 4.5% 9.1% 63.6% 100.0%

お子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。または、
相談できる場所はありますか。

お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。

日頃、お子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。

子育てに関して不安を感じていますか。
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津別町子ども・子育て支援に関するアンケート調査―　「小学生の保護者」票　集計結果　―　

問11

【複数回答】（単位：人，％）

発育・発達 食事や栄養 教育
友だち
付き合い

登校拒否、
不登校

病気がち その他 特にない 回答者数

17 12 33 20 3 2 3 8 47

36.2% 25.5% 70.2% 42.6% 6.4% 4.3% 6.4% 17.0% 208.5%

（前回） 20.0% 20.0% 45.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 155.0%

子育てに関して、日常悩んでいること、気になることはどのようなことですか。
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津別町子ども・子育て支援に関するアンケート調査―　「小学生の保護者」票　集計結果　―　

　〔保護者の就労状況〕

問12

⑴母親 （単位：人，％）

産休・育休・
介休ではない

産休・育休
介護休業中

産休・育休・
介休ではな

い

産休・育休
介護休業中

16 1 12 1 4 0 34

47.1% 2.9% 35.3% 2.9% 11.8% 0.0% 100.0%

（前回） 62.5% 0.0% 25.0% 0.0% 8.3% 4.2% 100.0%

問12⑴ア

（単位：人，％）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 合計

0 0 2 4 16 6 2 30

0.0% 0.0% 6.7% 13.3% 53.3% 20.0% 6.7% 100.0%

（前回） 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 52.6% 26.3% 10.5% 100.0%

（単位：人，％）

２時間
未満

２～４
時間未満

４～６
時間未満

６～８
時間未満

８～10
時間未満

10～12
時間未満

12時間
以上

合計

0 1 8 5 14 1 1 30

0.0% 3.3% 26.7% 16.7% 46.7% 3.3% 3.3% 100.0%

（前回） 0.0% 5.3% 10.5% 36.8% 47.4% 0.0% 0.0% 100.0%

問12⑴イ

（単位：人，％）

～７時台 ８時台 ９時台 10時台 合計

4 19 5 0 28

14.3% 67.9% 17.9% 0.0% 100.0%

（前回） 50.0% 45.0% 0.0% 5.0% 100.0%

（単位：人，％）

～16時台 17時台 18時台 19時台 合計

14 7 6 1 28

50.0% 25.0% 21.4% 3.6% 100.0%

（前回） 36.8% 21.1% 36.8% 5.3% 100.0%

お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者を含む）は次のうちどれです
か。

パートアルバイト
現在就労
してない

（問12⑴で（就労している）に○を付けた方＝30名）１週当たり「就労日数」、１日当たり
「就労時間（残業時間含む）」をお答えください。

就労経験
なし

合計

フルタイム

（問12⑴で（就労している）に○を付けた方＝30名）「家を出る時刻」、「帰宅時刻」をお答
えください。
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津別町子ども・子育て支援に関するアンケート調査―　「小学生の保護者」票　集計結果　―　

問12

⑵父親 （単位：人，％）

産休・育休・
介休ではない

産休・育休
介護休業中

産休・育休・
介休ではな

い

産休・育休
介護休業中

27 0 0 0 0 0 27

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

（前回） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

問12⑵ア

（単位：人，％）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 合計

0 0 1 0 14 5 7 27

0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 51.9% 18.5% 25.9% 100.0%

（前回） 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 66.7% 11.1% 100.0%

（単位：人，％）

２時間
未満

２～４
時間未満

４～６
時間未満

６～８
時間未満

８～10
時間未満

10～12
時間未満

12時間
以上

合計

0 0 0 0 14 11 2 27

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 51.9% 40.7% 7.4% 100.0%

（前回） 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 52.9% 29.4% 5.9% 100.0%

問12⑵イ

（単位：人，％）

～７時台 ８時台 ９時台 10時台 合計

14 10 1 0 25

56.0% 40.0% 4.0% 0.0% 100.0%

（前回） 87.5% 6.3% 0.0% 6.3% 100.0%

（単位：人，％）

～16時台 17時台 18時台 19時台～ 合計

2 1 15 7 25

8.0% 4.0% 60.0% 28.0% 100.0%

（前回） 6.3% 18.8% 43.8% 31.3% 100.0%

問13⑴

（単位：人，％）

フルタイムの
希望で見込
みがある

フルタイムの
希望あるが
見込みはな

い

パート等の就
労を続けるこ
とを希望

子育て・家
事に専念し

たい
合計

1 0 11 0 12

8.3% 0.0% 91.7% 0.0% 100.0%

（前回） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

（問12⑵で（就労している）に○を付けた方＝27名）１週当たり「就労日数」、１日当たり
「就労時間（残業時間含む）」をお答えください。

（問12⑵で（就労している）に○を付けた方＝27名）「家を出る時刻」，「帰宅時刻」をお答
えください。

（問12⑴で「パートタイム・アルバイト」に○を付けた方＝13名）フルタイムへの転換希望
はありますか。

フルタイム パートアルバイト
現在就労
してない

就労経験
なし

合計

お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業，家族従事者を含む）は次のうちどれです
か。
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津別町子ども・子育て支援に関するアンケート調査―　「小学生の保護者」票　集計結果　―　

問13⑵

該当者なし

問14⑴

（単位：人，％）

2 0 2 4

50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

（前回） 0.0% 66.7% 33.3% 100.0%

（単位：人，％）

週１・２日 週３・４日 週５日以上
１日

３時間以内
１日

４・５時間
１日

６時間以上

0 0 1 0 0 2 0 2

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

（前回） 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

問14⑵

該当者なし

問15

（単位：人，％）

なかった 300万未満 300-500 500-700 700-900 900万以上 わからない 合計

0 1 12 15 8 4 6 46

0.0% 2.2% 26.1% 32.6% 17.4% 8.7% 13.0% 100.0%

問16

（単位：人，％）

大変苦しい やや苦しい 普通
ややゆとりが

ある
大変ゆとり
がある

合計

5 15 21 5 0 46

10.9% 32.6% 45.7% 10.9% 0.0% 100.0%

あなたの世帯の現在の経済的な暮らし向きについて、どう感じていますか。

新規設問

フルタイム 合計

合計

（問12⑵で「パートタイム・アルバイト」に○を付けた方＝０名）フルタイムへの転換希望は
ありますか。

子育てや
家事に

専念したい

１年以上先
に就労したい

すぐにでも
(1年以内)に
就労したい

パートアルバイト（n=2）

あなたの世帯で働いている方全員のおよその世帯総収入はいくらですか。

新規設問

問12⑵で（「現在は就労していない」又は「これまで就労したことがない」に○を付けた
方）父親の就労希望の有無等をお答えください。

問12⑴で（「現在は就労していない」又は「これまで就労したことがない」に○を付けた方
＝４名）母親の就労希望の有無等をお答えください。
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津別町子ども・子育て支援に関するアンケート調査―　「小学生の保護者」票　集計結果　―　

　〔放課後の過ごし方〕

問17

【複数回答】（単位：人，％）

自宅
祖父母や友
人知人宅

習い事 児童館
放課後子ど
も教室

放課後児童
クラブ

その他 回答者数

27 3 23 19 0 11 2 47

57.4% 6.4% 48.9% 40.4% 0.0% 23.4% 4.3% 180.9%

（前回） 30.4% 13.0% 47.8% 39.1% 13.0% 8.7% 4.3% 156.5%

週あたり平均日数 （単位：日）

自宅
祖父母や友
人知人宅

習い事 児童館
放課後子ど
も教室

放課後児童
クラブ

その他

全体平均 4.1 3.3 2.8 4.1 0.0 4.1 4.0

（前回） 2.1 2.8 2.9 2.8 2.0 4.0 回答なし

『放課後児童クラブ』の終了希望時刻
16時（台） 17時 18時 合計

3 5 1 9

33.3% 55.6% 11.1% 100.0%

（前回） 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

（小学生のみ）お子さんについて、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場
所で過ごさせたいと思いますか。希望する週当たりの日数もお答えください。『放課後児
童クラブ』の場合には。利用を希望する時間もご記入ください。
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津別町子ども・子育て支援に関するアンケート調査―　「小学生の保護者」票　集計結果　―　

　〔児童館の利用希望について〕

問18

⑴利用希望 （単位：人，％）

平日も休日
も

主に平日 主に土曜 主に日曜
利用希望
はない

合計

7 24 1 0 14 46

15.2% 52.2% 2.2% 0.0% 30.4% 100.0%

（前回） 13.0% 52.2% 0.0% 34.8% 0.0% 100.0%

⑵利用したい時間帯　開始希望時刻 （単位：人，％）

７時台 ８時台 ９時台 １３時台 １４時台 １５時台 その他 合計

3 6 2 1 8 4 9 33

9.1% 18.2% 6.1% 3.0% 24.2% 12.1% 27.3% 100.0%

（前回） 10.0% 10.0% 回答なし 回答なし 30.0% 50.0% 0.0% 100.0%

⑵利用したい時間帯　終了希望時刻 （単位：人，％）

１４時台 １５時台 １６時台 １７時台 １８時台 その他 合計

1 0 7 14 6 5 33

3.0% 0.0% 21.2% 42.4% 18.2% 15.2% 100.0%

（前回） 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 25.0% 8.3% 100.0%

（小学生のみ）児童館の利用希望についてうかがいます。
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津別町子ども・子育て支援に関するアンケート調査―　「小学生の保護者」票　集計結果　―　

　〔子育てに係る行政サービスの要望について〕

問19

（単位：人，％）

親子が集まれ
る場や，イベ
ントの機会

子連れでも
出かけやすく
楽しめる場

所

児童公園等
を充実してほ

しい

相談したり情
報が得られる
場を作ってほ

しい

専業主婦で
も利用できる
サービス

住居面での
配慮

子育てについ
て学べる機

会
その他 合計

4 14 9 5 3 4 2 5 46

8.7% 30.4% 19.6% 10.9% 6.5% 8.7% 4.3% 10.9% 100.0%

（前回） 15.0% 25.0% 30.0% 0.0% 5.0% 20.0% 5.0% 0.0% 100.0%

（単位：人，％）

親子が集まれ
る場や，イベ
ントの機会

子連れでも
出かけやすく
楽しめる場

所

児童公園等
を充実してほ

しい

相談したり情
報が得られる
場を作ってほ

しい

専業主婦で
も利用できる
サービス

住居面での
配慮

子育てについ
て学べる機

会
その他 合計

11 13 9 4 2 2 3 1 45

24.4% 28.9% 20.0% 8.9% 4.4% 4.4% 6.7% 2.2% 100.0%

（前回） 26.3% 21.1% 31.6% 5.3% 5.3% 5.3% 5.3% 0.0% 100.0%

（単位：人，％）

親子が集まれ
る場や，イベ
ントの機会

子連れでも
出かけやすく
楽しめる場

所

児童公園等
を充実してほ

しい

相談したり情
報が得られる
場を作ってほ

しい

専業主婦で
も利用できる
サービス

住居面での
配慮

子育てについ
て学べる機

会
その他 合計

7 7 9 6 4 3 6 3 45

15.6% 15.6% 20.0% 13.3% 8.9% 6.7% 13.3% 6.7% 100.0%

（前回） 16.7% 27.8% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 100.0%

（その他）
学習の場が欲しい

学習塾

子育てには、教育費が今後特に必要な時期になるため、高校やその先進学する際にも利用できる助成が必要と思います。

消費税減税、ガソリン税減税 灯油代の補助

母親自身のメンタルを健全に保つことがこどもにとって一番の安心ということがもっと定着してほしい。

走り回れる公園を早急に作ってほしい

祖父母が育児に参加できないほど、高齢になった場合、 育児と介護の両立となり、非常に難しくなる。 その状態をフォローできる施策が
必要

要望度３位

要望度１位

要望度２位

子育て支援環境の充実のためには，どのような支援策が望ましい考えるものを要望度
順に３つ選んでください。

10



津別町子ども・子育て支援に関するアンケート調査―　「小学生の保護者」票　集計結果　―　

　〔津別町の子育て環境、満足度について〕

問20

保護者の視点で
⑴　子育てについて必要な環境が整っていると感じるか（低い・１ → 高い・５）

（単位：人，％）

1 2 3 4 5 合計 平均値

1 8 19 15 4 47

2.1% 17.0% 40.4% 31.9% 8.5% 100.0%

（前回） 8.3% 20.8% 29.2% 29.2% 12.5% 100.0% 3.17

⑵　子育てに関する情報が分かりやすく、また、入手しやすいと感じるか（低い・１ → 高い・５）
（単位：人，％）

1 2 3 4 5 合計 平均値

1 8 25 11 2 47

2.1% 17.0% 53.2% 23.4% 4.3% 100.0%

（前回） 4.2% 25.0% 41.7% 16.7% 12.5% 100.0% 3.08

⑶　子育てを地域全体で支えているという意識を感じるか（低い・１ → 高い・５）
（単位：人，％）

1 2 3 4 5 合計 平均値

4 9 18 13 3 47

8.5% 19.1% 38.3% 27.7% 6.4% 100.0%

（前回） 4.2% 29.2% 41.7% 12.5% 12.5% 100.0% 3.00

⑷　津別町は安心して子育てができる環境だと感じるか（低い・１ → 高い・５）
（単位：人，％）

1 2 3 4 5 合計 平均値

1 7 15 7 7 37

2.7% 18.9% 40.5% 18.9% 18.9% 100.0%

（前回） 0.0% 16.7% 29.2% 37.5% 16.7% 100.0% 3.54

子どもの視点で
⑴　子どもが安心して遊べる環境だと思うか（低い・１ → 高い・５）

（単位：人，％）

1 2 3 4 5 合計 平均値

3 10 20 10 4 47

6.4% 21.3% 42.6% 21.3% 8.5% 100.0%

（前回） 13.6% 13.6% 40.9% 27.3% 4.5% 100.0% 2.95

⑵　子どもの健やかな成長を応援しているという意識を感じる（低い・１ → 高い・５）
（単位：人，％）

1 2 3 4 5 合計 平均値

5 5 24 9 3 46

10.9% 10.9% 52.2% 19.6% 6.5% 100.0%

（前回） 12.5% 16.7% 37.5% 20.8% 12.5% 100.0% 3.04

⑶　子どもが成長してからも，愛着を感じてもらえるまちだと感じるか（低い・１ → 高い・５）
（単位：人，％）

1 2 3 4 5 合計 平均値

6 10 18 10 3 47

12.8% 21.3% 38.3% 21.3% 6.4% 100.0%

（前回） 12.5% 16.7% 45.8% 16.7% 8.3% 100.0% 2.91

3.28

3.11

津別町での子育てについて，次の項目の満足度をおたずねします。

2.86

3.00

3.04

3.32

3.04
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ヤングケアラー支援に係る実態調査　集計結果　

問１ あなたの学年を教えてください。

（単位：人，％）

中学2年生 高校2年生 合計

27 6 33

81.8% 18.2% 100.0%

問２ あなたの性別を教えてください。

（単位：人，％）

男性 女性 その他 合計

16 17 0 33

48.5% 51.5% 0.0% 100.0%

問３（１）

（単位：人，％）

２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人 回答者数

1 3 8 6 9 3 2 32

3.1% 9.4% 25.0% 18.8% 28.1% 9.4% 6.3% 100.0%

問３（２）

【複数回答】（単位：人，％）

母親 父親 祖母 祖父 兄 姉 弟 妹 回答者数

29 29 15 16 8 6 7 14 33

87.9% 87.9% 45.5% 48.5% 24.2% 18.2% 21.2% 42.4% 287.9%

姉の人数 弟の人数

１人 ２人 １人 １人 １人 ２人 ３人

6 2 6 7 10 3 1

75.0% 25.0% 100.0% 100.0% 71.4% 21.4% 7.1%

問３（３）

（単位：人，％）

いる いない 合計

1 32 33

3.0% 97.0% 100.0%

現在、あなたと一緒に住んでいる家族（単身赴任している父母等を除く）について
教えてください。

（３）฀現在、あなたの家族に単身赴任している父母等はいますか。

妹の人数兄の人数

　〔基本情報〕

現在、一緒に住んでいる家族（単身赴任している父母等を除く）は、あなたを含め
て何人ですか。
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ヤングケアラー支援に係る実態調査　集計結果　

　〔家庭や家族のことについて〕

問４

（単位：人，％）

いる いない 合計

4 29 33

12.1% 87.9% 100.0%

問４で「１．いる」と回答した方

問５（１）

【複数回答】（単位：人，％）

母親 父親 祖母 祖父 きょうだい その他 合計

0 0 0 2 2 0 4

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

問５（２）-a

【複数回答】（単位：人，％）

高齢 おさない 要介護 認知症
身体が不自

由
知的障がい 発達障がい

精神的な病
気

依存症

2 2 0 0 0 0 0 0 1

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

上記以外の
病気やケガ

その他 回答者数

0 0 4

0.0% 0.0% 125.0%

問５（２）-b

【複数回答】（単位：人，％）

母親 父親 祖母 祖父 きょうだい
しんせきの

人
自分

福祉サービ
ス

その他 回答者数

4 3 2 1 1 0 1 0 0 4

100.0% 75.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

家族の中に高齢や病気、身体が不自由、おさないなどの理由により、お世話（ここ
でいうお世話とは、問5（２）-ｃの１～１３のことを指します）が必要な人はいますか。

お世話を必要としている方は次のどなたですか。（義理の関係なども含む。以下の
質問も同じ。）

お世話を必要としている方の状況を教えてください。

お世話は誰がしていますか。
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ヤングケアラー支援に係る実態調査　集計結果　

（2）-ｂで「7.自分」を含む回答をした方

問５（２）-c

【複数回答】（単位：人，％）

家事
きょうだいの
世話や保育
所への送迎

身体的な介
護

外出の付き
添い

病院への付
き添い

感情面のサ
ポート

見守り 通訳 金銭管理

0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

薬の管理 医療的ケア
家計のサ
ポート

その他 回答者数

0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

問５（２）-d 問５（１）の方は、病院に通院したり訪問医療などを利用していますか。

（単位：人，％）

はい いいえ わからない 合計
0 1 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

（２）-ｄで「１．はい」と答えた方

問５（２）-e

（単位：人，％）

はい いいえ 合計

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

問５（２）-f

（単位：人，％）

はい いいえ わからない 合計

0 1 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

あなたがしているお世話の内容を教えてください。

あなたは、病院の医師や看護師など、医療関係者の方々と、問５（１）の方のことで
お話したいことがありますか。

問５（１）の方は、福祉サービス（ホームヘルパー、デイサービス等）などを利用して
いますか。
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ヤングケアラー支援に係る実態調査　集計結果　

（２）-ｆで「１．はい」と答えた方

問５（２）-g

（単位：人，％）

はい いいえ 合計

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

問５（３）

（単位：人，％）

１０歳 合計

1 1

100.0% 100.0%

問５（４）

（単位：人，％）

ほぼ毎日 週３～５日 週１～２日
１か月に数

日
その他 合計

0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

問５（５）

（単位：人，％）

１日（　）時
間程度

わからない
日によって
違う

合計

0 1 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

あなたがお世話を始めたのは何歳の時からですか。

あなたがお世話をしている日数を教えてください。

あなたは、ホームヘルパーやケアマネージャーなど、これら福祉サービスの職員
の方々と、問５（１）の方のことでお話ししたことがありますか。

あなたは、平日（月から金など学校がある日）にお世話はどれくらいしていますか。
だいたいの時間数をお答えください。
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ヤングケアラー支援に係る実態調査　集計結果　

問５（６）

（単位：人，％）

１日（　）時
間程度

わからない
日によって
違う

合計

0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問６（１）

１．学校に行けないことがある　
（単位：人，％）

よくある たまにある 合計

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

２．学校を遅刻・早退してしまう
（単位：人，％）

よくある たまにある 合計

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

３．勉強する時間が取れない　
（単位：人，％）

よくある たまにある 合計

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

４．睡眠が十分に取れない
（単位：人，％）

よくある たまにある 合計

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

５．友人と遊べないことがある
（単位：人，％）

よくある たまにある 合計

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

６．部活や習い事が思うようにできない
（単位：人，％）

よくある たまにある 合計

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

７．自分の自由になる時間が取れない
（単位：人，％）

よくある たまにある 合計

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

８．自分が自由に過ごせる場所がない　
（単位：人，％）

よくある たまにある 合計

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

（質問紙調査のみ）あなたは、お世話をしていることで、次のようなことはあります
か。

（質問紙調査のみ）あなたは、休日にお世話はどれくらいしていますか。だいたい
の時間数をお答えください。
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９．学校のことをどうでもいいと思うことがある
（単位：人，％）

よくある たまにある 合計

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

１０．１～９に当てはまるようなことはほとんどない
（単位：人，％）

よくある たまにある 合計

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

11．その他
（単位：人，％）

よくある たまにある 合計

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

問６（２）

【複数回答】（単位：人，％）

進学をあき
らめ、就職
を考えている

進学や就職
をあきらめ、
お世話に専

念

進学先は、
自宅から通
えるところ

就職先は、
自宅から通
えるところ

進学先は、
自宅外から
通えるところ

就職先は、
自宅外から
通えるところ

進学先は、
医療や福祉
関係を選択

就職先は医
療や福祉関
係を選択

特に進路に
影響は受け
ていない

回答者数

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

※非該当

問７

【複数回答】（単位：人，％）

身体的につ
らい

精神的につ
らい

時間的余
裕がない

やりがいを感
じている

楽しい
充実してい

る
特に何も感
じていない

その他 合計

0 0 0 0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

問８

（単位：人，％）

ある ない 合計

0 1 1

0.0% 100.0% 100.0%

高校生の方にお聞きします。あなたがお世話をしていることが影響して、今後の進
路について考えていることをお答えください。

あなたは、お世話をすることについて、次のようなことを感じていますか。

あなたは、お世話を必要としている家族のことで、お世話の悩みを誰かに相談した
ことがありますか。
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問９

【複数回答】（単位：人，％）

家族 しんせき 友人 学校の先生
保健室の先

生
ｽｸｰﾙｿｰｼｬ
ﾙﾜｰｶｰ

相談窓口
（電話）

相談窓口
（SNS・ﾒｰ

ﾙ）

医師看護
師その他病
院の人

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ﾍﾙﾊﾟｰやｹｱ
ﾏﾈｼﾞｬｰ、
福祉ｻｰﾋﾞｽ

の人

保健師など
役場の人

近所の人
SNS上での
知り合い

その他 回答者数

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% ※非該当

問10

【複数回答】（単位：人，％）

誰かに相談
するほどの
悩みではな

家族外に相
談するような
悩みではな

誰に相談す
るのがよいか
わからない

相談できる
人が身近に
いない

家族のこと
のため、話し
にくい

家族のことを
知られたくな

い

家族に対し
て偏見を持
たれたくない

相談しても
状況が変わ
るとは思わ

相談した相
手を困らせ
たくない

1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 回答者数

0 1

0.0% 100.0%

問11

【複数回答】（単位：人，％）

学校の先生
保健室の先

生
ｽｸｰﾙｿｰｼｬ
ﾙﾜｰｶｰ

しんせき
SNS上での
知り合い

医師看護
師その他病
院の人

ﾍﾙﾊﾟｰやｹｱ
ﾏﾈｼﾞｬｰ、
福祉ｻｰﾋﾞｽ

の人

知っている
人はいない
と思う

その他 回答者数

0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

（問８：ある）それは誰ですか。

（問８：ない）相談していない理由を教えてください。

次の人は、あなたが家族をお世話していることについて、知っていると思います
か。
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問12

【複数回答】（単位：人，％）

自分のいま
の状況につ
いて話を聞
いてほしい

家族のお世
話について
相談にのっ
てほしい

家族の病気
や障がい、
お世話の仕
方などにつ
いてわかりや
すく説明して
ほしい

家族での相
談や、話し
合いのときに
いっしょに参
加してほし
い。

自分が行っ
ているお世
話のすべて
を代わってく
れる人や
サービスがほ

しい

自分が行っ
ているお世
話の一部を
代わってくれ
る人やサー
ビスがほしい

自由に使え
る時間がほ

しい

自分の自由
に過ごせる
場所がほし

い

進路や就職
など将来の
相談にのっ
てほしい

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学校の勉強
や受験勉強
など学習サ
ポート

家庭への金
銭面での支

援
その他 特にない わからない 回答者数

0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

問13

【複数回答】（単位：人，％）

友人との関
係のこと

学業成績の
こと

進路のこと
部活動のこ

と

学費（授業
料）など学
校生活に必
要なお金の

こと

塾（通信教
育やオンライ
ン授業を含
む）や習い
事ができな
いこと

家庭の経済
的状況のこ

と

自分と家族
との関係の

こと

家族内の人
間関係のこ

と

4 11 12 3 0 0 1 2 1

12.1% 33.3% 36.4% 9.1% 0.0% 0.0% 3.0% 6.1% 3.0%

病気や障が
いのある家
族のこと

自分のため
に使える時
間が少ない

こと

自分が自由
に過ごせる
場所がない

こと

自分に自信
が持てない

こと
その他 特にない 回答者数

0 1 1 0 0 7 33

0.0% 3.0% 3.0% 0.0% 0.0% 21.2% 130.3%

問14

（単位：人，％）
聞いたこと
があり内容
も知ってい

る

聞いたこと
があるがよ
く知らない

聞いたこと
がない

合計

13 4 16 33

39.4% 12.1% 48.5% 100.0%

問15

【複数回答】（単位：人，％）

テレビや新
聞、ラジオ

雑誌や本
SNSやイン
ターネット

広報やチラ
シ、掲示板

イベントや交
流会

学校
友人・知人
から聞いた

その他 回答者数

12 0 6 2 0 2 0 1 17

70.6% 0.0% 35.3% 11.8% 0.0% 11.8% 0.0% 5.9% 135.3%

みなさんにお聞きします。現在悩んだり困っていることはありませんか。

　「ヤングケアラー」という言葉をこれまでに聞いたことがありましたか。

　問１４で「１．聞いたことがあり、内容も知っている」「２．聞いたことはあるが、よく
知らない」と回答した方にお聞きします。「ヤングケアラー」という言葉をどこで知り
ましたか。

あなたは、お世話をしていることに関して、学校の先生や周りの大人にしてほしい
こと（支援してほしいこと）はありませんか。
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